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Ми продаємо все, шо тільки потрібно до будівлі

Л FUELTHE DOMINION Ll MUER
COMPANY, LIMITED

ВУГОЛЬ — ЯРОВАЛ О МБЕР

Я

ЙДЕМО З РЕЗЕРВНОЮ ДОПОМОГОЮ 
НАШІЙ ПРЕСІ

виду ; не зменшуються, а ро-1 верещить тільки для офор- соціял-демократичними ватаж
стуть і зміцнюються Червоні мтення і виправдання фактич- ками; праві Яе дооцінюють ре-
армії, і разом з ним зростом ' иої інтервенції, що здійсню- водюційних сил пролетарів ту і
все вище підноситься, все світ- ється вже панцерниками і еска- переоцінюють сили соція-і-де-
ліше горять у Китаї маяк рад. дрил.іями Англії, Франц|і й мократії, "ліві" опортуністи

В світовій імперштістичній ' не іаиикаеться навкруги “Ухай- сягаючи не лише на весь те- Японії. штовхають на шлях сектанства
пре, І брудною пінявою хвилею .икнх міст” (Гаякоа, Гамав і N рм Китаю, а й до інших 6а- Та не одурить т a іде оі- відриву від робітничих «
здіймається з новою настирли чйн). західия і південна части гатомільйонних , пригноблених гового робітництва Свідоме же. сприяють тій самій сощя.і
вістю галаслива агітація за їй- ни Г> ансі,. східня половина імперіалізмом трудових мас того, Шо трудящі Китаю бо- демократії,
тервеншю в Китаї. Методи, острова Гайнан і ряд повітів тихо океанських і індо-океан ряться за світову справу тру- -Вся ця ситуація в міжнароя
форми, аргу ментація, провока у Цзянсу на південь від Гірла ських країн. дяіцих. світовому обеднанню ньому профспілчанському ру-

Перед цією велитенською хижаків робітництво й труде- хові визначає ті завдання, ячі
Разом загрозою обєднуються і йдуть ве селянство світу протиста- стоять перед Y конгресом 
більи У кривавий наступ сили імпері- вить своє гасло, свою дієву во- Профінтерну. Одно з головних

лю: Геть руки від китайських питань на цьому конгресі це

ПІД ПРАПОРОМ РАД.
Редакційна стаття харківських -Вістей" з див 8 серпня ц. р.

Ь
♦anti, онт.- содбори. онт. І

Дороїж 4 діаіик граціє!
Посіпаю Вен SUYJAB, .д того $890 

бори посилаю Вам почтовии переш- за минула 1 на відновленна пережала- 
лот $137Ж на допомогу нашій робіт- ти на "У.Р.ВЛ, $3.00 на передплап X~vy>
ні чо~фармерсььіА пресі. Сума ця рої- “Б. М.‘, а $3.00 на пресовий фонд » Щ 
псділюетьса так:

Передплаті на "УР.В." $2.00; пре- редплатнимів, щоби негайно спішили і 
сови А фонд “У-РЛ.": Відділ ТУРФДІм внріануааннем довгу, а також is під- 
S5C.00: відділ РЗ.Т. $2>.00; топ. Ткач wnлейкам передплати на слідуючий 
дібрав на лкти на пресовий фонд рік. . ]
$23.90; з забави > строєної Жінвідді
лом в користь -Робітниці" $36.90.

По $5.00 на пресовий фонд -У.И,В." 
їложмли: Н. Тихонкж, В. Н. Ьучов- 
ськнй; Іван Пасічний $4-00; по $2;00:
Дм. І уила. Посиф Проник. П. Кот;
Петро Кнаернга. $1.10; по $1.00: Ките-

Тоаарнші!
Від імени пресового комітету в Сод-

ційні матеріяли в цій кампанії Янцзи, тобто недалекр від са- 
все це старе, вживане сотні них Шангая і Нанкіна

“УРА." Кличу всіх їздив жених ne

раз в імперіалістичній практи- це - терен, шо охоплює 
ці і заяложене до зовсім не- сто мільйонів людносги. тобто ялізму. 
пристойного вигляду, як зли- десятки мільйонів дорослого Інтервенціоністський
денне дрантя, що витягається трудового населення, шо бере -------------------
з убогого реквізиту при кож участи у аграрній революції, у' 
ній потребі: тут і “честь Вели- створенні радянської влади., у 
ко-британїГ і “підтримка най- революційній перебудові то
кійського уряду" і “рука Mo- сподарських і суспільних сто-;

галас і рад! оцінка здійснення важливішої 
кон і Товариським привітом.

М- Карплюи.
директиви попереднього 
гресу Профінтерну, це про С I- 
мостійне керівництво економіч- 

I ними боями Профінтерн має 
гут не абиякий досвід і не аби
які успіхи. Тимчасом дальше 

ЦІННИЙ рух у всьому світі, ЯКИЙ зростання КЛАСОВОЇ боротьби І 
(рух) геть скрізь поширюється „дНОГО боку і поширення фа- 
й міцнішає. Якраз останні ро шіСТСЬкнх метод від реформ - 
КИ В період між попереднім І стів з другого, ставить ще 
теперішнім конгресом Профін-J з більшою гостротою проблє- 
терну були характерні з погля му про самостійне керівництво 
лу величе аног о-зростання економічними боями, 
страйкового руху, який широ
кими хвилями прокотився по
всьому світі Глибину револю Л0 завоювання б "шести ро- 
ційнбго руху вимірюється маш- Л|ТНИЧИХ мас не лише в г.вропі. 
табами й характером страйко
вого руху в теперішній період 
Насамперед, у страйках беру ть 
участь такі маси неорганізова 
них досі робітників, які раніш 
цієї участи не брали.

ДО ПЯТОГО КОНГРЕСУ ПРОФІНТЕРНУ НАТЕРЛУ, ОНТ.

Дорогі Товариші!
В цьому листі посилаю Нам почто- 

рина Гобшинська. М. Ліяш., І . 1>т- вий переказ на *>м> $36.35, а тою 
манчук 50 ц.: І Мілммчш ЗО ц. Иа- х'інЛО на иередп.іат> обох часописів І

журналін. $1.23 на пресовий фон* 
-Робітниці" і $16.60 на пресовий фонд 

і 2.00 -У.Р.В.- 
9H.S0

скви" і обовязкові “нечувані сунків
звірства комуністів", і міллю Хвилі радянської революції) 

від довгого вжитку докочуються до великих про-

15 серпня зібрався в Москві 
V конгрес Профінтерну. Зн:ь- 
чіння цього конгресу збільшу -

зон $23.90.поїдена
лу точна казка про англійських мисловнх і адміністративних 
міоонарок. невідмінно жінок центрів. Що за них особливо 

(так жалібніше виходить!) ревниво тримаються і нанкін- 
що вони буцім то і щезли неві- ська влада, і імперіялісти.

Повторення; 
Передплата “У.Р.В." 
Пресовий фонд “У.Р.В." 
Пресовий фонд -Робітниці*"

і еться тим, що він припадає на 
І десятиліття існування Профін 
терну.

V конгрес Профінтерну аби- 
доми куди , пальці їм повідрі- Червоні армії наближаються ,,аеться „ момент загострення
зтвано, та в ............... . до Уганн адміністративного, СВІТОВО| економічної крІзи. яку

, викупу за них вимагають промислового і військового Ііереживае капіталістичний світ, 
і т. д . > весь арсенал убогої центру провінції Губей, одно-
фантазії офіціальної імперіалі- ,-о з найбільших економічних, 
стичної агентури і секретних , робітничих центрів Китаю; 
брехунів мобілізовано екстрен- райони радянської влади і Чер- 
ним порядком на сторінки бур-j Вона армія близько від Нан- 
жуазнеї преси, щоб підняти чаНа—головного міста провін- 

інтервеиціоністську ції Цзянсі; а 1 серпня радян-

Комітет, шо складався з
•.лєнстаа місцевих робітничих органі-, 
запій, старався по своїм силам прид
бати передплати і пресового фонду 
для нашої робітничо - фермерської

36.90

$137 АС
По правді сказати, наш відділ спі-

Разом
Оцінка всієі'попередмьої ро

боти щодо метод боротьби.
преси, хоч завдяки теперішньому без- 

іннвея з допомогою нашій пресі, но р„віттю важко було багато зробити, 
все-ж таки нам, організованим робіт- Па пресовий фонд -У.Р.В,- зложи- 
никам, не зиикша-то остатися посаді. слідуючі товариші: І. І альбінчук 
Без огляду на велике безробіття, що $s.uo; с. Сірко 52.00; М. І ородинський 
діткнуло І наше місто Содбори, ми $ІЛ0; П„ $і.М: К). Лясковсккий. Ф. 
теж спішимо з допомогою нашій пресі Пкчель, L Щур, Н. Бандура; А. Кери- 
й заразом закликаємо і других плесо- Люк 7S ц.; по 50 ц.: А. Ііичель, П. Дми- 
со свідомих робітників, щоби спіши- 1риішт, І. Мохорук. І. Слободян, М, 
,1И з допомогою нашому дорогому Себастіпн; по 25 я.: В. Мимохід, А. 
провідникові.

З товариським привітом.
За комітет допомоги нашій пресі:

Кріза промислових країн, крі- 
за аграрних країн, кріза найба 
гатшої капіталістичної країни 
— Америки, 
такі обставини, які ведуть до

а й у кольоніях; оцінка успіхів 
організаційної роботи й даль
ше розгортання самостійних 
революційних профспілок і 
профопозицій,
ге важливе питання на кон
гресі. Очевидно, дуже клику 

риса теперішнього страйково- увагу віддасть конгрес справі 
г6 руху є те. що страйки зде
більшого набирають подітим 
його характеру, виливаючись у 
форми політичних класових ' 
боїв. Але ж тим жорстокіше 
буржуазія виступає проти ро- у- 
бітників. Ніколи апарат дер 
жавний не був до такої міри 
на послугах капіталістів у їхній 
боротьбі проти страйкерів. як 
тепер. Ніколи соці ял • демо
кратія не виступала так отвер- 
то в ролі буржуазного страіі- 
колома іі поліційного агента, 
як тепер.

Амстердамський Інтернаціо 
над виступає, як головна nil-

все це створює

справжнього розвалу капіта
лізму. Але чим більше зрости 
ють суперечності капіталістич
ної системи, тим білШиє за
гострюється боротьба за нові 
ринки збуту, за новий перероз
поділ світу. Розвиток СОІМИ.ТІ- 

стичного будівництва СРСР 
спричинюється. до мобілізації 
капіталістичних сил проти Ра
дянського СоюзС, що хотять 
перешкоджати економічно й 
фінансово розвиткові й підго
тувати нову війну. Всередині ж 
кожної капіталістичної країни 
економічна кріза спричинює 
ще більший наступ на робітни
чу клясу, ще більший визиск.

Насамперед, кріза спричини
лася до величезного зростання 
безробіття. Близько 20 міль
йонів безробітних 
слідок, до якого привело 
рішне капіталістичне пануван 
ня. Капіталісти

це буде др'- Максгмішин, В. Чорнив, М. Нвівчук. 
Разом $16.75.

Відтяїнєно 15 її. на почтоау пгрр- 
енлку.

Всім жертводавцям щира подяка.
За комітет:

криваву
хвилю, обгрунтувати і виправ- ська китайська армія занила

центр Гунані,
"Червона небезпека", “загро- пункт па лінії залізниці, і там 

за цивілізованому світові" зно- було встановлено 
еу випливають, як агітаційний владу.

Друга надзвичайно важлива
місто Чаншадити інтервенційні дії. Д. Барабані.

неорганізованих.
Жінки-робітниці, молодь, не- 

кваліфіковані маси їхня ро
ли все збільшується і на вироб
ництві. і в класовій боротьбі, 

же організація цих неорган - 
ваних і методи цієї організа 

ції є дуже важлива й складна 
проблема, над якою працюва
тиме конгрес. Питання про 
працю профспілок на підпри
ємствах, про профспілчанський 
рух у кольоніяльних країнах, 

про ро.тю профспілок у соціи.ті 
стичному будівництві СРСР, 
всі вони займуть належне мі
сце в роботі конгресу.

радянську ДОМІНІОН, н. с
II. Дмитрншнн.

Товариші!
Посилаю Вам $3.00 як залег.іу пе

редплату: за "У.Р.В.'’ а $13X1 на пресо
вий фонд. Всі товариші- читачі ро 
бітничо - фермерської преси ПОВИННІ 
памятати, шо нашій пресі ніхто не 
поможе, як ми самі її не поможемо

аргумент, причому апарат про- Але, коли ми вду маємося у 
вокації не ту рбується навіть, зміст того, що зроблено і про- 
щоб його творіння купи держа- го.іошено владою трудящих за 
лося: в лави "оборонців ниві- ці дні, то легко збагнемо, шо 
лізації” потрапляють на цей слід, залишений у свідомості 
раз і китайські генерали, шо трудящих цим коротким иері- 
їх закликає англійська буржу - одом, вже не зітреться ніколи 
азиа преса припинити свокі j його не винищити ніякими 
боротьбу і загальними зусил- репресіями, ніякимдерором об- 
лями припинити "червону не- єднаних "цнві.ііеованих" сил

інтервентських аш льо-франко- 
Хнжацькин галас зрозумі- японських канонірок, аеропля- 

лнй. Повстання селян у Китаї нів і багнетів китайської ота- 
під гаслом боротьби за владу маніцинн. Навпаки, поруч лю- 
рад, що півроку тому спалаху - ти імлеріялістинні)" - генераль- 
вали окремими огнищами на ського білого терору яскраві- 
півдні, пе(зекидаючнсь з нові- ше горітиме в свідомості мас 
ту в повіт, охоплюють нипіі думка про владу трудящих, що

ИОНІ СТАВН, AJI1A.

Дорої і Товарний
Вже третий рік, як я приїхав з Га

лич» ни, й за цей час прихопилось ме
ні чигати всяку українську пресу в 

Поможемо ми нашій пресі тим, коли ; Канаді. Чшди ч “У. І ." стяло, як тя- 
вьрівнуеатимемо залеглу передмату 1 кож час lib часу попадався мені до 
й відновимо П на сліду нічий рік. Та- ;рук -к. ф - , -к. у . іцюінаикі., що 
кож при всякій нагоді стараймося іб*- 11.і одна з отих українських жовто- 

блакитних газет не припала мені до 
вподоби, бо всі вони відносяться во
рожо до робітничою руху. Лише о- 
динока українська робітничо-фармер- 

і ська преса в Канаді заслуговує на по- 
пертя українських свідомих робітни
ків, бо лише вона заступає робітничі 

Посилаю Вам $4 00 на передплату інтереси. To-ж висилаю $2.00 на ne- 
"У.Р.В." а $1.00 на пресовий фонд і редплату “У.Р.В.", бо хочу стати пе- 
ріснож закликаю наших читачів по- редплатииком дійсного робітничого 
спішити нашій пресі з допомогою, часопису, а $1.00 жергвую на пресо-

рати пресовий фонд.
З товариським привітом,

Стефан Філіпович.безпеку".

ФІЦРОИ Г>РБОР, ОНТ.

Товариші!пора капіталізму. ІІредставіьі- 
ки цього інте^шаціоналу від 
верто вимагають від робітників;РОБІТНИКИ ДОПОМАГАЮТЬ 
іти на жертви ради капіталі
стичних інтересів. Вони ве-

ось иа- 
тепг-

СЕЛЯНАМ.намагаються
ледве не третиін велитенської І її реалізацію вони бачили і і ввесь тнгар Крізи перекласти 

^Фраіни. тримали в руках протягом тих на П ie4j робітничих мас. Тим
якої зараз дуже потрібно.

З товариським привітом,
. В. Задорожний.

вий фонд:
З товариським привітом,

С Мжтейчук.
Робітники Ізюнського паро-дуть перед у всьому наступі

то вони, крім того, що вики- буржуазії, скерованому на по тніо-ремонтного заводу, 
дають мільйони робітників їм гіршення всіх умов життя р0. j перебувають на відпустці, до- 
вулицю, позбавляють їх асеку- Jйітництва. Вони мобілізову- ; бровільно і з власного почину 
раціннбї допомоги, готують їх ють строй колонів, вони допо : допомагають артілям і кому •

j нам семи близько розташова
них до заводу сіл у збиранню

шоЛютий терор нанкінського чотирьох день, 
уряду, що від нього полягли Своєрідні умови Китаю- йо- 
десяткн тисяч замордованими, го господарства, економіка, 
не спинив озброєної, організо розселення, топографії, 
вант боротьби іа радянську крем а повного бездоріжжя
владу, що розгортається печу при величезній густоті насе- 
ваним темпом В райони бо- леннн. утворюють умови, за

зо
на справжнє старцювання. Для і натають поліції розправлятися 
тих же, що працюють на капі із революційними робітниками, 
талістичних фабриках і заво-І одно слово, вони провадять 
дах, запроваджується збіль- з такою самою послідовністю 
шенин робочий день, зменшу- фашізацію профспілок, як за- 
ється заробітну платню, скоро- проваджують фашізацію всієї 
чується іні роботи тощо. Ка- сучасної буржуазної державної 
піталісти все більше пригнічу- системи. Слідом за соціял-де 
ють не лише робітництво, а й мократамн виступають праві й 
широкі селянські маси, особ.іп- "ліві" опортуністи, які таксами 
во маси кольоніяльних країн, надзвичайно гальмують і тарів засіву , 
які правлять за об'єкти капіта- шкодять революціонізуванню На залізницях України вико- 
лістичного грабунку профспілчанського руху. Пра-1 ристовують свою відпустку у

Наступ капіталізму на широкі ві перекручують тактику «ди- збиральній кампанії 4,000 осіб, 
трудящі маси підсилює револю ного ^фронту, бльокуючися зі -------------- .

врожаю.
Робітники станції Основи зі

брали.. по колгоспах Золочів 
ського району врожай з 2Q0 
десятин пшениці. Не відстали 
й жінки робітників. Біля 1000 
жінок вийшли полоти колгоспні 
засіви Вони випололи ЗО гек-

ротьба за владу рад входять яких мала радянських терито- 
східня третина провінції рій в .районах напруженої кля- 

половииа сової війни досить "пливка"і НИНІ
Гуандунь,
фуцзяна, багато місцевостей в Але й за цієї плівкости ми ба- 

Чжецзян. майже вся чимо. що загальна тенденція

західия

провінції 
провінція 
ЄЮ провінцією східіїя і півден
на смути Гунаня до самого мі
ста Чанша, східня й південна

Цзянсі, суміжні з ці- руху цілком чітка: в нещадній 
боротьбі, під тиском, і після
натисків, їїç, зменшується, а 
надзвичайно швидко шириться 
терень повстань під комуні
стичним, проводом, під прапо
ром боротьби за радянську

частина (більш двох третин те- 
рену) провінції Губей, де коло 
наступу•червоних армій ледве

Ах, мамо, мамо, як це зрозуміти, перепу стку . Порозумівшись з вартовим, можна Іаііішішіііітшіїїііііііміііііііііітіішііміішітііііііітіііііг
І ЕРІХ МАРІА РЕМАРК

О. мамо, мамо, чому я не візьму тебе в обій-1 попросила
ми, щоб нам померти разом? Які ж ми нещасні]що я мушу відійти від тебе: хто ж має більш звичайно й так пролізти.

Поміж кипів ялівцю та березовими
= .„сам,, ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!

І На західньому 
1 фронті без змін

собаки!
"Добре, мамо, я буду обережний"/
"Я щодня за тебе молитимусь, Павлю". ь 
Ах, мамо, мамо, встаньмо її підемо назад 

повз ці роки, щоб» весь цей тягар на нас уже 
не лежав, назад, де тільки ти та я, мамо.

"Може ти можеш влаштуватися, де безпеч-

права на мене, ніж ти? Ще я тут сиджу, а ти 
лежиш там. нам треба багато дечого сказати, але на степу щодня відбуваються військові вправи 

нашої сотні. Це Ще (іічого, коли б більше ні
чого не вимагали. Несешся вперед, лягаєш; від 
твого віддиху стеблини та степові квіти гнуїь-

ЧИТАПТЕ і розловиоднюп- 
ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ FI 

ЖУРНАЛИ:
ми на це ніколи не спроможемось.

"На добраніч, мамо".
"На добраніч, моя дитино".
В кімнаті темно. Мати важко дихає. Годин

ник стукає. За вікнами вітер. Каштани шумлять.
В сінях я спотикаюсь, зачепившись за свого 

ранця; він тут лежить готовий, бо я мушу ду
же рано вирушати.

Я кусаю свою подушку, я зціплюю пальці на
вколо залізних штаб свого ліжка. Мені не треба 
було сюди повертатися. Я був там байдужий 
й часто безнадійний; таким я більше вже не мо
жу бути. Я був салдат, а тепер нічого більш, 
як біль за себе, за свою мати, за все, що так 
безнадійне, чому немає кінця.

Мені ніколи не тр- бу було йти у відпустку.

VIII.

І “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКГПГ 
одннокн* український робишся туди й сюди Прозорий пісок, коли на ньо

го дивитись близько при землі, чистий як у ля-
бораторіі, і складається з багатьох дрібнесень- трм P*3*1 ” ™*д«иь. Перед

плата: $U» на рік, $2М на пів
року.

Переклав з німецької мови Ж. Бургардт. 5
siiimiiimiiiiiiimiiniiiiiiiiiiiiiuiiiiiiiiimmiiiiiiiiiiiiimiiiiir
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І чий часопис а Канаді, виходить
ніше"

ких обламкїв кварцу. Так і тягне занурити в"Так, мамо, може я влаштуюся при кухні; це 
можливо".

"Так влаштуйся, не слухай, шо будуть ка-
нього руку.

Але найкраще ію.лдги та ці берези кран лісу.
іл||гі, свій колір. Зараз стов

бури світяться ясні та білі, а поміж них колива
ється шовкова та прозора зелена настиль листя; 
в наступний момент все уже міняється на опа
лову блакить, сріблясту скраю, в якій тоне зе
лень; але зараз же вона темнішає в одному місці 
Зробиться майже нормою, коли нові сонне про
йде хмара. І ця тінь біжить, мов привид, вздовж 
блідих стовбурів далі, через степ, аж до обрію, 
а тим часом берези вже стоять, мов прапори, 
в свято, з білими штангами, перед червоно-золо
тистим полум'ям своїх листків.

Я часто так захоплююся цією грою найніж- 
нішого світла та прозорих тінів, що майже не 
чую команди; на самоті починаєш спостерігати 
природу та любити її. Я ж тут маю небагато 
товариства і не бажаю, щоб його було більше, 
надто мало знає один одного, щоб можна було 
робити більше, ніж трохи балакати та ввечері 
грати в сімнацять та чотири 

(Далі буде)

(Продовження) “ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" одпо- 
кнй дійсно фермерський укреіп-Вона каже: Потім я ше можу виспатися" Вони щохвилини мзати" ський часопис п Канаді, но 6о-

Я підводжусь. "Я зараз не піду на фронт, 
мамім^ Я раніше пробуду чотири тижні в бара
ках. Звідтіль я може колись V неділю ще при
їду"

"Про це я не дбаю, мамо".
Вона зітхає. її обличчя це біле світло в тем-

ронить Інтереси працюючоїе
фермерства. ІІережплатаї $2ЛЙ
па рік, $UM на півроку.НОТІ.

"Тепер тобі треба спати, мамо".
Вона не відповідає. Я встаю і вкриваю її 

плечі своєю ковдрою. Вона спирається на мою 
руку, вона ледве йде. Я веду її до ліжка Ще 
трохи залишаюся біля неї "Щоб ти була здо
рова. мамо, коли я повернуся".

“Добре, добре, моя дитино".
"Ви не повинні мені присилати своїх речей, 

мамо. Там у нас є що їсти. Т\т це вам здасть
ся".

-РОБІТНИЦЯ" одинокий журим 
а українській нові дав працю
ючої о жіноцтва, виходить 
рази на Шагам. Передплата: $ІЛЙ 
на рік, W центів на півроку.

“БОЙОВА МОЛОДЬ’ одинокий 
журнал а українській нові дав 
української роб.-фари. йодолі, 
виходить раз на иісіцм Перед
платі лише 50 центів на рік.

Вона мовчить. Тоді вона питає тцхй 
ти дуже боїшся"?

“Ні, мамо".
“Я хотіла тобі ще сказати: бережись жінок 

т2м у Франції. Вони там погані".
А.х, мамо, мамо, для тебе я дитина : чому я 

Не можу покласти голову тобі на груди й пла- 
к.;ти? Чому я завжди мушу бути сильнішим та 
спокійнішим? Я б теж хотів хоч раз заплакати 
та почути втішні слова, я ж справді небагато 
більший за дитину; в шафі ще висять мої ко
роткі штанці; це ж було недавно, чому ж воно 
вже минулося?

Я кажу яко мога спокійніше: "Там, де ми 
стоїмо, нема жінок, мамо".

"І будь обережним там у полі, Павлю",

"Чи

Я ще знаю ці бараки в Гайделягері. Тут 
Гіммельштовс вихову вав Тьядена. Тепер я ледве 
кого тут знаю; все змінилося, як це завжди 
буває. Тільки декого з людей, пригадую я, ра
ніш тут бачив і

Службу я тут відбуваю механічно. Ввечері 
я майже завжди в салдатському клюбі; там 
лежать часописи, але я їх ніколи не читаю; але 
тут стоїть форТеп'ян, на якому я люблю грати. 
Двоє дівчат подають, одна з них молода.

Навколо табору висока дротяну сітка. Коли 
ми повертаємося з клюбу пізно, то треба мати

Передплату па повіті чаг „юса
й журнали посилайте або па іна

Яка бідолашна лежить вона в свойому ліжку; 
вона, шо мене любить більше за все. Коли я 
вже хочу йти, вона каже квапливо : “Я тобі 
придбала ще дві пари спіднів. Це гарна вовна. 
Вони грітимуть.;і Не забудь їх запакувати".

Ах, мамо, я знаю, скільки тобі ці дві пари 
обійшлися, скільки ти постояла та побігала та
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